

□新华社记者 华春雨

习近平在参加上海代表团审议时强调 推进中国上海自由贸易试验区建设 加强和创新特大城市社会治理

为全面深化改革提供坚强保证

党的十八届三中全会以来党的建设制度改革述评

党的建设制度改革是全面深化改革的重要内容和重要保障,党领导和推动的改革事业越是向纵深推进,越需要加强党的自身建设,深化党的建设制度改革。

从政绩考核告别“唯GDP”到着力培养选拔党和人民需要的好干部,从健全改进作风常态化制度到加强反腐败体制机制创新……党的十八届三中全会以来,党的建设制度改革“实”字当头,进一步深入展开。

培养选拔好干部 改进考核“指挥棒”
2013年6月,全国组织工作会议召开,习近平总书记提出要大力培养选拔党和人民需要的好干部,并明确提出了好干部的二十字标准,从此“好干部”成为党的建设领域高频使用的“热词”。近5个月后,党的十八届三中全会提出,“真正把信念坚定、为民服务、勤政务实、敢于担当、清正廉洁的好干部选拔出来”。

端正导向、扶正抑偏。根据中央要求,中组部制定印发了改进地方党政领导班子和领导干部政绩考核工作的通知,完善竞争性选拔干部方式的指导意见,研究起草加强优秀年轻干部选拔工作的意见。一系列规定提出:不能简单地把经济增长速度作为干部提拔任用的依据,对拍脑袋决策、拍胸脯蛮干、拍屁股走人的干部终身追责;选拔干部不搞“凡提必竟”;使用干部不搞任人唯亲、任人唯亲等。

把好干部选出来、用起来,最根本的是构建科学有效、简便易行的选人用人机制。今年初,修订后的《党政领导干部选拔任用工作条例》下发,对干部选拔任用的基本原则、标准条件、程序方法和纪律要求作了全面改进完善。随后,《关于加强干部选拔任用工作监督的意见》印发,着眼于大力营造风清气正的用人环境,使选人用人的总章程有了严格的配套措施。

更加完善的选人用人和政绩考核导向,为全面深化改革提供了更加有力的组织保证和人才支撑。
驰而不息反“四风” 改进作风常态化
过去一年,从反对“舌尖上的浪费”“车轮上的铺张”,到整治“楼堂馆所的豪华”“节日期间不正之风”……党中央驰而不息反“四风”,步步为营抓落实,作风建设不断加强。

用制度化作风建设成果。中央办公厅、国务院办公厅会同有关部门,提出了厉行节约反对浪费“1+20”制度建设框架,涵盖预算管理、公务接待、公务用车、因公临时出国、会议活动、办公用房、领导干部待遇、国有企业负责人职务消费以及审计、纪律监督等方面。

据统计,中央纪委和中央办公厅、国务院办公厅等部门在2013年出台了至少14部约束党政机关及其工作人员的制度规定,涵盖吃、住、行等各方面,不断健全改进作风常态化制度。各地区各部门从中央八项规定入手,不断健全制度规定,党员干部普遍感到,强化作风建设的“紧箍咒”“越念越紧”,“组合拳”越来越密。

制约监督权力运行 改进创新反腐机制
2013年年底,《关于进一步做好领导干部报告个人有关事项工作的通知》印发,要求不断强化对领导干部的监督,进一步做好领导干部报告个人有关事项工作,并提出将开展领导干部个人有关事项报告抽查核实工作。

坚持用制度管权管事管人,让人民监督权力,让权力在阳光下运行,是把权力关进制度笼子的根本之策。
针对一些地方和部门干部管理失之于宽、失之于松的问题,中央相继就规范党政干部在企业兼职(任职),认真执行干部退休、工资接转等出台制度规定。

针对一些“一把手”习惯搞“一言堂”,成为腐败“重灾区”的问题,不少地方和部门探索适当分解主要领导干部的权力和责任,加强和改进对主要领导干部的权力进行制约和监督。
为进一步拓宽和完善公众监督举报的渠道,中组部“12380”举报平台建成信访、电话、网络、短信“四位一体”综合受理平台,进一步方便群众反映选人用人问题;各级纪检监察机关普遍加强网站建设,开设举报监督专区。

腐败如毒瘤。党的十八届三中全会对健全惩治和预防腐败体系作出重要部署,要求加强党风廉政建设和反腐败工作统一领导,明确党委负主体责任,纪委负监督责任,制定实施切实可行的责任追究制度;提出要“加强反腐败体制机制创新和制度保障”,全面落实中央纪委向中央一级党和国家机关派驻纪检机构,改进中央和省市区巡视制度,做到对地方、部门、企事业单位全覆盖。2013年,中央巡视组对20个地方、部门和企事业单位进行巡视,发现涉嫌违纪违法问题的有价值线索比过去增加5倍。

习近平总书记多次强调,党内决不允许腐败分子有藏身之地。按照中央部署,惩治腐败始终保持高压态势,马年春节过后,反腐持续发力,中央纪委监察部连续两天披露两名省部级官员因涉嫌严重违纪违法接受调查。2013年,中央纪委对涉嫌违纪违法的中管干部已结案处理和正在立案调查的31人,其中涉嫌犯罪移送司法机关处理8人。

铸就坚强核心,引领追梦航程。
随着党的建设制度改革不断推进,党的创造力凝聚力战斗力必将不断增强,更好地承担起光荣而艰巨的历史使命,为改革开放和社会主义现代化建设提供坚强政治保证。

(据新华社北京3月6日电)

新华社北京3月5日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平5日下午在参加他所在的十二届全国人大二次会议上海代表团审议时强调,百舸争流,奋楫者先。希望上海的同志牢记使命、不负重托、再接再厉,继续当好全国改革开放排头兵和科学发展先行者,坚持以制度创新为核心,推进中国上海自由贸易试验区建设,努力走出一条符合特大城市特点和规律的社会治理新路子。

上海代表团会场,杨雄、王战、花蓓、盛亚飞等代表分别就上海经济社会发展和自由贸易试验区建设、全面深化改革、加强作风建设、加快推进城乡一体化发展、创新社会治理体制、建立最严格的生态环境保护制度、深化

国资国企改革、加快发展现代服务业等问题踊跃发表意见,气氛热烈而活跃。习近平边听边记,并不时插话,同大家一起讨论。
在认真听取代表发言后,习近平作了重要讲话。他首先表示完全赞成政府工作报告,充分肯定一年来上海在提高经济发展质量和效益、全面深化改革等方面先行先试、大胆创新所取得的新进展。

在谈到加快推进自由贸易试验区建设时,习近平强调,建设自由贸易试验区,是党中央为推进新形势下改革开放提出的一项重大举措。要牢牢把握国际通行规则,加快形成与国际投资、贸易通行规则相衔接的基本制度体系和监管模式,既充分发挥市场在资源配置中的决定性作用,又更好发挥政府作用。

要大胆闯、大胆试、自主改,尽快形成一批可复制、可推广的新制度,加快在促进投资贸易便利、监管高效便捷、法制环境规范等方面先行先试,引进国际先进经验,提高服务业能级和水平。在自由贸易试验区要做点压力测试,把各方面可能发生的风险控制好,切实防范系统性风险特别是金融风险。

在谈到加强和创新社会治理时,习近平强调,加强和创新社会治理,关键在体制创新,核心是人,只有人与人和谐相处,社会才会安定有序。社会治理的重心必须落到城乡社区,社区服务和管理能力强了,社会治理的基础就实了。要深入调研治理体制问题,深化拓展网格化管理,尽可能把资源、服务、

两会短新闻

陈锡文委员: 新型城镇化要解决 农民工进城四大难

新华社北京3月6日电 (记者 王敏 于文静) 全国政协十二届二次会议记者会上,陈锡文6日表示,推进新型城镇化,要解决农民工就业、住房、社会保障、子女上学四大难题。

陈锡文是在全国政协十二届二次会议记者会上做上述表示的。他指出,新型城镇化,更多的是关注人的城镇化。农民工进城难,很多人把关注点聚焦到户籍制度改革,但其背后是社会公共管理和基本公共服务的均等化。

他提出,解决农民工的就业,首先要加快发展民营经济。我国目前城镇就业的80%以上是靠民营经济提供的就业岗位,所以在政策上一定要让非国有部门和国有部门获得同等的政策条件和环境,促进民营经济更快地发展,才能更好地解决农民工就业问题。

其次,农民工的住房问题,需要研究如何让农民工和城市当地居民一样享受公租房、廉租房的问题。再次,要解决农民工的社会保障问题。不久前人社部、财政部联合印发了《城乡养老保险制度衔接暂行办法》,以解决城镇职工基本养老保险与城乡居民基本养老保险两大制度的衔接问题。但是在职工、城镇居民的社会就业保障和农民工的社会就业保障差距还比较大。要解决一系列问题,农民工才能和当地居民享受同等的保障待遇。

第四,农民工子女的教育问题。据了解,进入城镇在义务教育阶段的农村孩子超过1300万人,我国目前教育资源配置显然跟不上。陈锡文指出,一定要通过加快发展经济,使国家有更雄厚的实力来解决广大农民和城市居民的基本公共服务均等化,才能推进以人为本的新型城镇化。



十二届全国人大二次会议河南代表团 河南代表团向媒体开放



3月6日下午,十二届全国人大二次会议河南代表团举行联组会议,审议政府工作报告。会议向媒体开放,境内外80多名记者前来采访。新华社记者 李博 摄

3月6日,全国人大代表、河南省开封市通许县大岗李乡苏庄村村医马文芳说,乡村医生的技术专业水平和工作性质与普通农民不同,不能简单将乡村医生纳入新农保,可参照村干部或者小学教师的相关规定,对服务超过一定年限的老村医给予相应的养老保险保障。新华社记者 李博 摄

全国人大代表李建成(前)是河南省濮阳县西辛庄村党支部书记,他的雄心壮志是把西辛庄村建成中国首个“村级市”。他说,我们建“村级市”,就是就近城镇化,可以减少城市的压力,也能缩小城乡差别,让农民享受到和城市一样的生活便利。新华社记者 李博 摄

李建成(前)是河南省濮阳县西辛庄村党支部书记,他的雄心壮志是把西辛庄村建成中国首个“村级市”。他说,我们建“村级市”,就是就近城镇化,可以减少城市的压力,也能缩小城乡差别,让农民享受到和城市一样的生活便利。新华社记者 李博 摄

新华时评

为人民开会,当为社会作标杆

□新华社记者 梁建强 孔祥鑫
简朴节约的举措多了、针锋相对的发言多了、一针见血的提案议案多了……全国两会中一个个敦本务实的变化,如清风扑面。这反映了反“四风”的实效,为社会风气转变树立了“标杆”。

会风变化,在两会正式开幕前已经逐步显现。无论是代表委员选择节俭方式赴京,还是减少使用一次性用品,点滴细节传递出转变会风的理念。人大提出了17项措施改进会风,政协大会也明确了18点会风要求。更重要的是代表委员参政议政务实负责的态度。从推进行政体制改革、社会保障体系建设,到公平高

考、加大治霾力度等。一份份直言不讳的提案议案,无不展现了代表委员心系国家社稷的家国情怀。
小组讨论时开门见山,面对媒体时畅所欲言,歌功颂德的表扬越来越少,针砭时弊的“逆耳之言”越来越多。代表委员一言一行肩负的是人民的责任,体现的是对百姓的态度。

两会会风,是观察政风、作风的“窗口”。过去一年,无论是中央出台八项规定,还是全面部署群众路线教育实践活动、涤荡“四风”,作风建设始终是一项重点工作。崇尚节俭、务实高效、尽职尽责的工作理念逐渐成为共识。全国两会,正是对转变作风的一次“抽样检验”,代表委

员交出一份怎样的答卷,直接影响到公众对于反“四风”成效的认知与评判。
清新优良的会风与作风,不仅能够促进代表委员参政议政质量的提升,也会给公众作出榜样。当务实之风由两会这一全国平台延展至大江南北,进而蔚成风气之时,会更好地避免作风建设沦为“一阵风”“走过场”,会真正为改善社会风气“添砖加瓦”。

改进工作作风、优化社会风气,功夫更在两会之外。百姓更期待着,各级干部平日里能够少一些官话套话,少一些繁文缛节,少一些照本宣科,期待各地为民服务能够多见变化,多出成果,多显实效。
(新华社北京3月6日电)

注销公告

根据龚新志的个人申请(遗失声明),因龚新志的国有土地使用证(证号:罗国用93字第13-35号)遗失,现将龚新志的一宗东与黄虎共山墙为界,南以自墙为界外人行道,西以自墙为界外与潘其贵为邻,北以自墙为界外距行政中路中心线12.5米的土地使用证予以注销并补办。该宗地坐落于罗山县城关西街海湾,权属性质为国有,使用权类型为划拨,土地用途为住宅,土地面积为39.32平方米(原证面积50.96平方米,因道路改造拆迁后剩余39.32平方米),公告期限为30天。
罗山县国土资源局
2014年3月5日

公告

根据河南省工商行政管理局豫工商(2013)8号文件《关于支持个体工商户转型升级促进创业人才提升发展的实施意见》精神,个体工商户“信阳市平桥区老年服务中心”现已转型升级为“信阳佳秀置业有限公司”。“信阳市平桥区老年服务中心”决定将名下信市国用(2013)第600069号宗地划转到升级后的“信阳佳秀置业有限公司”。
特此公告
信阳市平桥区老年服务中心
2014年3月6日

声明

兹有刘文明的河南省专业技术人员任职资格证书(证号:941620196),因不慎丢失,特声明作废。

公告

为了更好的保障社会弃婴(儿)的基本权益,根据《收养法》收养弃婴(儿)的相关规定,现对我院抚养的7名弃婴(儿)进行公告:
郑令羽,男,2013年10月14日出生,于2013年12月24日被遗弃在154医院垃圾站旁,当日由信阳市公安局老城派出所送入信阳市儿童福利院,特征:圆脸,大眼睛,单眼皮,皮肤白,患有生殖畸形。
郑运凡,男,2013年12月26日出生,于2013年12月28日被遗弃在中心医院,当日由信阳市公安局老城分局送入信阳市儿童福利院,特征:圆脸,小眼睛,左侧上唇唇裂,患有唇腭裂。
孙大山,男,2003年5月20日出生,于2010年5月11日被遗弃在谭山包菜场沿河道,当日由信阳市公安局湖河派出所五星社区警务中队送入信阳市儿童福利院,特征:长脸,小眼睛,单眼皮,皮肤白,弱智。
郑裕蕾,女,2013年4月27日出生,于2013年10月13日被遗弃在陈淋子镇凉亭村,当日由固始县公安局陈淋子派出所送入信阳市儿童福利院,特征:圆脸,右眼小,左眼大,肤色白,健康。
阳山,男,2011年5月3日出生,于2011年6月5日被遗弃在候车室,当日由武汉铁路公安处信阳车站派出所送入信阳市儿童福利院,特征:长脸,小眼睛,瘦小,患有脑瘫。
张妍,女,2007年5月18日出生,于2007年6月19日被遗弃在工区路中,当日由信阳市公安局巡警支队送入信阳市儿童福利院,特征:长脸,大眼睛,单眼皮,牙齿稀疏,聋哑,皮肤黑,患有脑瘫。
孙楠,女,2010年1月3日出生,于2010年5月20日被遗弃在中心医院门诊大厅,当日由信阳市公安局老城派出所送入信阳市儿童福利院,特征:圆脸,大眼睛,双眼皮,肤色黑,大肚子,患有弱智。
以上婴幼儿年龄均由信阳市儿童福利院推测定。
望生父母或其他监护人自公告刊登之日起60日内,前往市儿童福利院认领,逾期无人认领者,视为查找不到生父母的弃婴(儿),信阳市儿童福利院将按照有关法律予以安置。
信阳市儿童福利院
2014年3月5日

信阳国际商城 一站式五星级 商贸采购总部

信阳市第二届家居建材采购节

3月8日 - 4月7日

买建材装新家

100当成50000花

另有金条等你拿 3802025

地址:信阳市南京路平桥路口北100米